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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Τμήμα Βιολογίας αναγορεύει τον Ομότιμο Καθηγητή 

του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και Τακτικό Μέλος της Ακαδημίας 

Αθηνών, Κωνσταντίνο Κριμπά σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος  Βιολογίας,  της 

Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, τη 

Δευτέρα 23 Οκτωβρίου  και ώρα 7:00 μ.μ. στην «Αίθουσα Πολυμέσων» του 

Μουσείου Φυσικής Ιστορίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

  

 Η αναγόρευση του τιμώμενου θα πραγματοποιηθεί από τον Πρύτανη του 

 Πανεπιστημίου Κρήτης,  Καθηγητή Οδυσσέα – Ιωάννη Λ. Ζώρα. 

 

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του Τιμώμενου: 

Ο Κωνσταντίνος Κριμπάς σπούδασε βιολογία στα Πανεπιστήμια Αθηνών και 

Λωζάννης και γενετική στο Παν/μιο της Σορβόννης. Εργάστηκε ως ερευνητής στην 
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ομάδα του μεγάλου εξελικτικού Θεοδόσιου Ντομπζάνσκι. Διετέλεσε καθηγητής 

γενετικής στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (1961-1993) και στο Τμήμα 

Μεθοδολογίας Ιστορίας και Θεωρίας της Επιστήμης του ΕΚΠΑ (1993-2000). Δίδαξε 

ως τακτικός Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Παρίσι VI (Pierre & Marie Curie, την παλιά 

Σορβόννη) και ως προσκεκλημένος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο Χάρβαρντ. Το 2002 

εξελέγη τακτικό μέλος της Ακαδημίας Αθηνών. Είναι επίτιμος διδάκτωρ του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Πανεπιστημίου Θράκης. 

Διετέλεσε τακτικό μέλος της Εθνικής Επιτροπής Βιοηθικής, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. το 

Ερευνητικού Κέντρου Δημόκριτος, Πρόεδρος του Δ. Σ. του Ιδρύματος 

Ωκεανογραφικών και Αλιευτικών Ερευνών (σήμερα ΕΛΚΕΘΕ), μέλος της Διοικούσας 

Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πατρών. Συμμετείχε ενεργά στην χάραξη των 

προτεραιοτήτων του νεοϊδρυθέντος Τμήματος Βιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης 

και διετέλεσε επανειλημμένως μέλος των εκλεκτορικών σωμάτων στα πρώτα χρόνια 

του Τμήματος. Επί πλέον υπήρξε ένθερμος υποστηρικτής του Μουσείου Φυσικής 

Ιστορίας του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Ο Kαθηγητής Κωνσταντίνος Κριμπάς υπήρξε  ο πρώτος που δίδαξε και εισήγαγε 

την έρευνα στην Εξελικτική Βιολογία στην Ελλάδα. Πέρα από την πολυετή και 

κυρίαρχη παρουσία του στον ακαδημαϊκό χώρο, ηγήθηκε της εκστρατείας  για την 

διδασκαλία του Δαρβινισμού και την εμπέδωση της εξελικτικής θεώρησης στη χώρα 

μας, όχι μόνο στις βιολογικές επιστήμες αλλά και στις ανθρωπιστικές  επιστήμες και 

στις τέχνες. 

Επισυνάπτεται:   

Πρόσκληση - Πρόγραμμα Τελετής 
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